

Előterjesztés

Taszár Községi Önkormányzat Képviselő –testületének 2020. június 30-i ülésére

11. napirend: **Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 3. pont a), b) és c) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

Pályázati alcélok:

- a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása,
- b) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, sportlétesítmény felújítása, vagy új létrehozása (a továbbiakban: sportfejlesztés)
- c) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása

A támogatás maximális mértéke függ a megvalósítandó alcéltól, illetve a Pályázó egy lakosra jutó adóerő- képességétől. A pályázati alcélok közül csak egyre nyújtható be pályázat.

A b) (sportfejlesztés) alcél esetén legfeljebb egy a sportról szóló 2004. évi I. törvény 77. § s) pontjában meghatározott sportlétesítmény fejlesztésére igényelhető támogatás.

“s) sportlétesítmény: sportrendezvény megrendezésének helyszínéül szolgáló építmény és terület”

Sportfejlesztés esetében az önkormányzati tulajdonban lévő, sportlétesítményként üzemelő létesítmény fejlesztésével, felújításával, illetve új sportlétesítmény létrehozásával kapcsolatos költségekre igényelhető támogatás. Kizárólag olyan létesítmény fejlesztése vagy kialakítása támogatható, amelyet az adott önkormányzat területén működő köznevelési intézmények gyermekei, tanulói rendszeresen használhatnak, segítve ezzel a tanóra keretén belül és azon kívül a diák- és utánpótlás sport, valamint az óvodai és iskolai szabadidősport megvalósulását.

Mint ismeretes egy korábbi – szintén e pályázati körben – elnyert támogatásból a sportcsarnok felújításának I. üteme megvalósult. Azonban az épület működtetése gazdaságtalan. A fűtéskorszerűsítés önmagában nem oldotta meg a fűtési költség csökkentését. Indokolt a hőszigetelést és a nyílászárók további cseréjét megvalósítani. Ezért javaslom a felújítás folytatását. A fentiek alapján javaslatot teszek arra, hogy a b) alcélon belül a sportlétesítmények felújítása célra nyújtsunk be pályázatot.

Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása alcél esetében az igényelhető maximális támogatási összeg 20 Millió Ft, a támogatás mértéke a fejlesztési költség – az adóerőképességünket figyelembe véve - 85%-a.

Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél esetében az igényelhető maximális támogatási összeg 15 Millió Ft, a támogatás mértéke a fejlesztési költség 85%-a.

Az árajánlatok bekérése folyamatban van. A maximális 20.000.000 forint igényelhető támogatás esetében 23.530.000 értékű felújítást kell elvégezni. Ebben az esetben a 3.530.000 forint sajátterőt az önkormányzatnak biztosítani kell. Természetesen ezek az összegek a fejlesztési célra adott árajánlatok összege függvényében változhat.

Eszközbeszerzés a beruházási összköltség (összes elszámolt költség) 10 %-áig számolható el. A fejlesztés megvalósítása során felmerülő egyéb költségek (különösen a beruházás megvalósítása érdekében felmerült tervezési, engedélyezési, a közbeszerzési eljárás lebonyolításának költsége, műszaki ellenőrzés, projektmenedzsment) összege összességében nem haladhatja meg az elszámolható költségek legfeljebb 5 %-át.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben ismertetett pályázati cél alapján az árajánlatokkal alátámasztott támogatási igények összegével és támogatási igényből következő önrész biztosításával az alábbi határozati javaslatot támogassa és döntsön a pályázatok benyújtásáról.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a támogatás döntési határideje 2020. július 10. A miniszteri döntés határideje: 2020. október 16. A támogatás felhasználásának végső határideje: 2021. december 31., mely időpontig műszakilag és pénzügyileg meg kell valósítani a támogatói okiratban foglalt támogatási célt.

Határozati javaslatok

Taszár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminisztérium „Önkormányzati feladatellátását szolgáló fejlesztések támogatására” című pályázati felhívásra “b) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, sportlétesítmény felújítása, vagy új létrehozása” alcélon belül a taszári 150/4 hrsz. alatt lévő, természetben Taszár, Laktanya utca 3/a. szám alatti **sportcsarnok felújítására 20.000.000 Ft összegű támogatási kérelmet nyújt be.**

Taszár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – nyertes pályázat esetén – a sportcsarnok felújítására a 3.530.000.- Ft összegű önerő fedezetét a költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be.

Felelős: Varjas András polgármester

Határidő: 2020. július 10. (pályázat benyújtására vonatkozóan)

Taszár, 2020. június 25.

Varjas András
polgármester

Az előterjesztést készítette:

Keszthelyi Tiborné
jegyző